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Вывод:   Если m > 0, то график сдвигаем влево (               ).
            Если m < 0, то график сдвигаем вправо (              ). 
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Вывод:   Если b > 0, то график сдвигаем вверх (    
).
            Если b < 0, то график сдвигаем вниз (    ). 
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           Если m > 0, то график сдвигаем влево (             
).
            Если m < 0, то график сдвигаем вправо (           
). 
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Вывод:   Если b > 0, то график сдвигаем вверх (    ).
            Если b < 0, то график сдвигаем вниз  (    ).  
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K > 0    Y =      Y =    + bK < 0

Гипербола – график  обратной пропорциональности,
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Гипербола – график  обратной пропорциональности,

 Y = f(x), где f(x)  =   

Вывод:   Если m > 0, то график сдвигаем влево (               ).
            Если m < 0, то график сдвигаем вправо (              ). 
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K > 0    Y =      Y =    + bK < 0

Гипербола – график  обратной пропорциональности,

 Y = f(x), где f(x)  =   

Вывод:   Если b > 0, то график сдвигаем вверх (    
).
            Если b < 0, то график сдвигаем вниз (   ). 
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K > 0          K < 0

График функции

 Y = f(x), где f(x)  =   
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График функции корень 
расположен 
в 1 координатной четверти .
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График функции

 Y = f(x), где f(x)  =   
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График функции корень 
расположен 
в 4 координатной четверти .
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График функции

 Y = f(x), где f(x)  =   

K > 0          K < 0

           Если m > 0, то график сдвигаем влево (             ).
            Если m < 0, то график сдвигаем вправо (           ).

Аналогично, если к < 0. 
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Вывод:   Если b > 0, то график сдвигаем вверх (    ).
            Если b < 0, то график сдвигаем вниз  (    ).  Аналогично, если к < 

0. 
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График функции

 Y = f(x), где f(x)  =   

K > 0          K < 0

Вывод:   Если b > 0, то график сдвигаем вверх 
(    ).
            Если b < 0, то график сдвигаем вниз  (    
). 

 


